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Przewodniczący Rady Miejskiej  w 

Ujeździe  

  

  
Odpowiedzi na złożone interpelacje  i wnioski Radnych podczas LVI Sesji Rady Miejskiej                    

w Ujeździe:  

  

- radnej Teresy Sobota z prośbą o:  

1) Uzupełnienie pobocza drogi wewnętrznej. Naprawę otoczenia studzienek kanalizacyjnych.  

Odpowiedzi udzieliła: Katarzyna Tomczyk Zastępca Burmistrza.  

W dniu 14.03.2023r. wystosowano pismo nr GT.7226.16.2023 do Zarządu  Powiatu 
Strzeleckiego w sprawie naprawy nawierzchni przy studzienkach kanalizacyjnych przy 
drodze powiatowej nr 1455 0 na ul. Wiejska w Olszowej.  
  

Naprawa i uzupełnienie pobocza na drodze wewnętrznej pomiędzy posesjami 9-11 przy ul. 
Wiejskiej w Olszowej zostanie wykonane w ramach bieżącego utrzymania dróg po 
wiosennym przeglądzie.  
  

- radnego Sebastiana Bednarek z prośbą o:  

  

Zaklejenie, załatanie dziur powstałych po zimie na ul. Słonecznej i na ul. Kwiatowej.  

  

Odpowiedzi udzieliła: Katarzyna Tomczyk Zastępca Burmistrza  

Załatanie dziur powstałych po zimie na ul. Słonecznej i na ul.. Kwiatowej zostanie wykonane po 

wiosennym przeglądzie dróg gminnych w ramach bieżącego utrzymania.  

  

- Przewodniczącej Komisji Stałych Doroty Stanek z prośbą o:  

  

wymianę routera wi-fi wraz z okablowaniem w celu poprawy łączności z internetem i w ramach 

przeciwdziałania częstym problemom z głosowaniem systemowym na komisjach i sesjach.  

  

Odpowiedzi udzielił: Piotr Magdziak Starszy Informatyk  

Po analizie problemów zdiagnozowano:  

1. Problem aktualizacji oprogramowania systemowego tabletów. W wypadku gdy producent 

udostępnił aktualizację oprogramowania, wszystkie uruchomione tablety zaraz po włączeniu 

zaczynają pobierać aktualizacje, co skutecznie blokuje łącze, aż do momentu pobrania 

aktualizacji.  

2. Tablety pracowały w standardowym paśmie 2.4 GHz. Gdy pojawiały się problemy, radni 

włączają własne hotspoty z telefonów komórkowych, które również pracuję na 

częstotliwości 2.4 GHz, przez co generują dla pozostałych silny sygnał zakłócający.  



 

3. Po zakończeniu sesji, Radni nie wylogowywują się z panelu radnego systemu Rada365 i nie 

zamykają przeglądarek, co powoduje, że przy następnej sesji uruchamiają tablety z aktywną 

poprzednią sesją.  

Konkluzje:  

1. Założeniem było, że Radni będą w domu włączać tablety w celu zapoznania się z 

przygotowanymi dokumentami do mającej odbyć się sesji, a w tym czasie tablet 

automatycznie się zaktualizuje. Niestety, ta czynność nie jest wykonywana. Wobec 

powyższego:  

2. Ad. 1. Zostały zablokowane na tabletach automatyczne aktualizacje, co skutkuje brakiem 

aktualnych zabezpieczeń. Aby temu zaradzić, dwa razy do roku radni będą zostawiać tablety 

w urzędzie (gdy jest tygodniowa przerwa pomiędzy Posiedzeniem Komisji Stałych a Sesją 

RM) w celu aktualizacji.  

3. Ad. 2. Urządzenia WiFi w Urzędzie są wielosystemowe, wszystkie tablety zostały 

przełączone do pracy w paśmie 5 GHz, aby nie były zakłócane przez ewentualne hotspoty. 

Prośba, by radni nie przełączali hotspotów (o ile mają taką możliwość) na częstotliwość 5 

GHz.  

4. Ad.3. Radni powinni dostosować się do zaleceń i po zakończeniu sesji wylogować się z 

panelu radnego i zamknąć przeglądarkę. Prośba, by potraktować to jako polecenie. Jeżeli 

tego nie zrobili powinni po uruchomieniu się wylogować, zamknąć przeglądarkę i ponownie 

uruchomić przeglądarkę i zalogować się do panelu radnego. Dobrze jest sprawdzić, czy w 

pamięci nie ma otwartej przeglądarki z uruchomionym panelem radnego. Dobrze jest także 

mieć pozamykane wszystkie niepotrzebne aplikacje na tablecie.  

5. Podczas posiedzenia komisji Stałych w dniu 20-03-2023 nadal były tablety z 

niezainstalowaną aktualizacją, pobraną miesiąc wcześniej. Nadal kilka tabletów zostało 

uruchomionych z zalogowaną poprzednią sesją.  
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